

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

日期 780725 版面 四版 來源 民生報 分類 世運

洪濬正角逐立委

尋求體育界支持

【本報訊】籤壇名將洪濬正前天通過執政黨內初選考驗，將以爭取設立體育署及亞運主辦權、促進體育發展為訴求，角逐立法院會長席位，回饋體壇。

洪濬正自許為「生命的神射手」，希望接下紀政、李慶華的棒子，代表體育

界在立法院服務國人，提出運動全民化、職業化、制度化及設置體育署等政策見，近日將拜會體協理事長張豐緒、秘書長陳金樹等人，尋求體育界支持。洪濬正參加台北縣立法委員黨內初選，名列得票數第五位。

飛碟球「熱」戰即將登場

馬英傑 黃雲月 明天凌晨聯手出擊

體壇改選結果後

行政人員將講習

【本報訊】全國體協決

定於體壇改選塵埃落定後，邀集新任單項協會行政人員舉行講習，維持體育行政品質及效率。

體協秘書長陳金樹表示，今年體壇改選後不少協會幹事部將出現「新鮮人」，亟需接受職前訓練及調適，

【本報特派記者雲大植
西德卡斯陸廿四日電】參加世運會中華代表團除了跆拳道外，最具奪標希望的保齡球項目廿五日下午六時（台北時間廿六日凌晨零時）登場，馬英傑、黃雲月將聯手出擊。

這次世運保齡球賽有十八國參加，在保齡球中心才好。

保齡球賽從廿五日起要賽三天，第一天是進行混雙打，打兩場每場四局，

對此非常擔心，他說，飛碟球在厚油球道上才能發揮最大威力，萬一天氣太熱，球道上的油融化掉，就會對飛碟球有所影響，所以他希望天氣趕快轉涼。

依大會規定男女選手兩天比賽共十八局（混雙二局、個人六局）的總分，取前八名進入排名賽，即

瓊斯杯 今年可能「流產」？

王人達初次主持幹事會

【本報訊】全國籃協改組後，昨天舉行了第一次幹事部會議，由理事長王人達主持。王人達在會中作了幾項決定：一、在體協停車場搭一層臨時辦公室。二、更新軟體設備、加裝傳真機。三、駐會辦公人員比照公教人員調整待遇。四、強化中華男籃隊，待中華隊返國後立即召開檢討會，強化訓練內容。據王人達表示，他趁赴韓之便，曾與韓國、日本籃協負責人晤談，韓、日國家隊均不可能於十月份來華參加瓊斯杯。

因此，在日、韓不能來，又面臨場地無著的情況下，今年瓊斯杯「流產」的可能性極大。

中華女籃隊昨天起展開第二期集訓，並將於赴美國印地安那大學作移地訓練。唯中華隊原定赴美角逐世大運女籃賽後才轉往印地安那。現該項比賽取消後，中華隊教練洪玲瑤希望能提早赴印大，以增加訓練效果，王人達昨天已表示支持教練團的意見，並交代總幹事戴立俊立刻與洪玲瑤取得連繫。